
  باسوِ تعالی   

  مدارس سلام آزمون تشریحیپیش

 اٍل هتَسطِ(دورة )  ًام ٍ ًام خاًَادگی:

  1398اسفند آزهَى: تاریخ دقیقه 60هذت آزهَى:  کلاس: هذرسِ:

 1از  1صفحِ   هشتم: پایِ هندسه: ًام درس

 بارم  سؤال  ردیف
3اگر عرض هستطیل  1  باشذ، هساحت هستطیل را هحاسبِ کٌیذ. 60ٍ زاٍیِ بیي دٍ قطر آى  3

 

1 

 ّن را با رسن شکل بیاى کٌیذ. حالات هختلف یک خط ٍ دایرُ ًسبت بِ 2
 

5/1 

DEهَازی است، ثابت کٌیذ  BC  ٍDEًیوساز ٍ  BM  ٍCMدر شکل زیر  3 DB EC  
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BNاست. ثابت کٌیذ  ADٍسط  AB  ٍNٍسط  Mدر هربع زیر  4 CM 

 
 

1 

 دایرُ است؟در شکل هقابل شعاع ربع دایرُ چٌذ برابر شعاع  5

 
 

1 

 Aای بهِ هرکهس    دایرُ AAًصف اندازة ًاهین. سپس بِ  هی Aرا  dًسبت بِ خط  Aقرینۀ نقطۀ در شکل دادُ شذُ  6

AONˆکٌین. اگر  هواسی بر دایرُ رسن هی Oنقطۀ کٌین. در ًْایت از  رسن هی  20  ،اندازة زاویۀ باشذAOM   چٌهذ
 درجِ است؟
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 است. هساحت هثلث را بیابیذ. 32ٍ هحیط هثلث برابر  8در یک هثلث هتساٍی الساقیي ارتفاع ٍارد بر قاعذُ  7
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 10 جوع بارم 
 


